Kinderchor aus Uganda gastiert in <Veranstaltungsort>
Der „Vision Choir“ aus Uganda, Ostafrika, gastiert im Rahmen seiner dreimonatigen Tournee durch Österreich, Deutschland, die Schweiz und Italien in <Veranstaltungsort>. 20 Kinder im Alter von 6 bis 12 Jahren singen Gospels, Spirituals und andere afrikanische sowie moderne Lieder, um ihre Freude durch Gesang und Tanz auszudrücken. Sie wollen am <Tag>, <Datum> um <Uhrzeit> in der <Veranstaltungsraum> in <Veranstaltungsort> die Zuschauer und -hörer begeistern.
<Ort> / xx.xx.2023 – Der „Vision-Choir" ist der Kinderchor des Hilfswerks Vision for Africa Intl. aus Uganda/Ostafrika. Der Chor besteht aus 20 spritzigen Kindern im Alter von 6 - 12 Jahren, die es auf dem Herzen haben, Gott mit ihren Liedern für das zu danken und zu loben, was sie von Ihm in ihrem Leben schon erfahren haben. Erleben Sie den Rhythmus und die Warmherzigkeit der Ugandischen Kinder und lassen Sie sich von ihrer Freude anstecken am xx.xx. um xx:xx Uhr in <Veranstaltungsraum> <Veranstaltungsort>! Der Eintritt ist frei, Spenden sind willkommen.
Vision for Africa Intl. wurde 2001 von der Österreicherin Maria Prean gegründet und ist eine international tätige Organisation, deren Ziel es ist, benachteiligten Kindern in Afrika Hoffnung und Perspektive für ihre Zukunft zu geben. In Kinderheimen, Schulen und Zentren in vielen verschiedenen Orten Ugandas und teilweise auch in Kenia werden ca. 5.000 Kinder durch Patenschaften unterstützt und betreut. Insgesamt wurde bereits über 13.000 Kindern zu einem besseren Leben verholfen. Begonnen im Jahr 2001 gibt es das Werk mit Kinderhäusern (ähnlich dem SOS-Kinderdorf-Prinzip), einem Kindergarten, einer Volksschule, mehreren Berufsschulen, zwei Krankenhäusern und einer Zahnklinik sowie einem Hotel (der Praxisteil unserer Hotelfachschule), wo Gäste aus aller Welt herzlich willkommen sind (www.visionforafrica-intl.org oder africanvillage.visionforafrica-intl.org)
Die Hilfe soll dazu dienen, den Kindern eine fundierte Ausbildung, medizinische Grundversorgung, ein liebevolles Zuhause, und einen starken Glauben an den einen lebendigen Gott, dem nichts unmöglich ist, zu vermitteln. Dies schafft die Voraussetzung für die Kinder, durch Glauben und persönlichen Einsatz – langfristig gesehen – ihr Leben und ihr Land positiv zu beeinflussen und zu verändern. Gleichzeitig hilft Vision for Africa, das soziale Umfeld für die Kinder zu bessern, indem es eigene Schulen, Ausbildungsstätten, Krankenhäuser und andere Einrichtungen baut.
Kurzinfo Uganda
Uganda liegt in Ostafrika, westlich von Kenia und direkt am Äquator. Es hat 34 Millionen Einwohner und ist von der Fläche etwa so groß wie Großbritannien. Bekannt ist Uganda auch als die “Perle Afrikas” (Winston Churchill). Uganda ist das jüngste Land der Welt, mit einem Altersdurchschnitt von nur 15 Jahren. Vor allem Malaria und AIDS sind die Ursachen für die niedrige Lebenserwartung von etwa 50 Jahren und für die Millionen von Kindern, die einen oder beide Elternteile verloren haben.
Mehr Infos und Termine des Chores finden Sie auf:
de.visionforafrica-intl.org/visionchoirtour2023
